



因為愛 ♥ 所以勇敢

愛——來自家庭，讓人溫暖；

愛——來自學校，讓人勇敢；

因為有愛，所以勇於面對受挫；因為有愛，所以勇於接受挑戰。

新學期一開學，輔導室安排「大手牽小手一起上學去」祖父母節活動，邀請七年級同學的爺爺奶奶一起來上學，活動除了安排同學向爺爺奶奶奉茶外，學校行政師長們也親自為長輩們做校園導覽，一場師生共同招待おじいちゃん(歐里將)、おばあちゃん(歐嬤將)欣賞再興校園之美的旅程中，爺爺奶奶為我們將家庭中的愛悄悄地帶入校園呢！

尊親



在本學期的第一次週會活動中，學務處為大家請來一位台灣之光：年紀最輕已完成個人「五年、七大洲、八大賽」的超級馬拉松好手陳彥博先生——電影紀錄片《征服北極》的男主角，勵志書籍《零下四十度的勇氣》的作者——懷抱著他的夢想與勇氣來到再興殿堂，將冒險與逐夢的故事帶給大家。他宛若苦行僧般的自我要求與準備，踏上征服極地與荒漠，曾經歷多次生死交關，包含全身發抖失溫、脫水、險被北極熊攻擊等，甚至因為疲勞而數度丟失保命裝備；然而，正因為他遭遇諸多挫折，所以也獲得最多的啟發，他徹底認清自己的無知與不足，學習踩著自律步伐前進，在他的性格裡，有一種強烈「預防失敗」的危機意識，因此，他的邏輯是隨時做好準備與預防，例如：學觀星象辨方位，避免 GPS 故障；練習快速換裝，避免在極冷地區失溫喪命，學習語言及各種專業知識，還有人際交流方面的溝通等。高中部師生們於這絕無冷場的兩個小時週會活動中，每個人的熱情都被挑起，勇氣倍增，尤其在結尾大家一起喊的：今年 2013，我 00 歲，我要開始為我的夢想努力……歐西！



勇敢



隨後在 928 的教師節活動中，師生間的爱更是濃濃的流竄在整個再興校園內。首先，由班聯會全體成員製作邀請卡，除了班導、專任老師之外，也將所有行政教師都邀請到慶祝會場接受學生獻花及致詞表達感恩。同學們熱情地製作敬師看板與謝師影片，將師生間的點滴相處轉化為永恆的畫面留念，讓老師們永遠記得「這一年，我帶的這一屆學生」。班聯會精心策劃佈置，以「師」字為基底，明確引出主題，再搭配簡單色塊的呈現，表達出再興師長們平實質樸的身教與言教，為營造友善校園的氛圍而努力，為提供專業知識的課堂而堅持。慶祝活動安排在「師」字底下，由各班代表、班聯會、田徑隊等組合而成的謝師群，依序上台敬獻花束感念師恩，隨後由各班代表逐一對導師獻上謝師小語，並搭配敬師影片，期望透過聲音、文字與影像，感動在場每位師長，體現愛的意義。而活動不僅僅在會場內，當日活動的下課時間中，謝師群的學生們還分別到全校各處獻花給所有行政職員與工友伯伯、阿姨們，讓全校籠罩在愛的感動氛圍內，展現了再興大校園的同心與共榮。

敬師



緊接著優良學生選舉活動中，同學之間的愛也在各項準備過程、拉票與宣傳活動中一一展現出來；同時，不論在宣傳活動中或上台說明優良事蹟，甚至到投開票時……這段時間同學們難免會有因緊張靦腆而導致些許不自在的表現，但我們看到了這群孩子們，不畏懼艱難勇於挑戰的精神已經讓這項活動達到最高的宗旨：人人都是優良學生！一場考驗智慧與團隊合作的競賽，各班代表無不使出渾身解數想驚豔全場吸引選票，然而競選最大的利器在於平日的基層深耕，而非競選台上的譁眾取寵；在於明確展現優秀事蹟而非驚鴻一瞥搞笑收場，認真的態度最能打動人心。所幸，這是一場君子之爭，就算雙方票數相差不到十票，不論落選同學的受挫或是當選者的謙遜，選手間仍秉持運動家精神，給予當選者最誠摯的祝福與恭賀。

勇敢



楷模與典範是學習的動力與指標，有好的戰友陪伴將使你我對正道無所畏懼，勇往直前！從對家裡祖父母的關懷開啟愛，藉著教師節活動、優良學生選舉與超馬選手陳彥博先生的分享，訴說著再興人「因為愛·所以勇敢」的精神，期許全體再興學子，有夢就「勇敢」去追！